
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 11 de octubre de 2021 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

12681, de 7 de octubre de 2021, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 4 de octubre de 2021. 

 

2.- Decreto n.º 12681, de 30 de septiembre, dictado por el Sr. Alcalde, por 

el que se establecen medidas de emergencia con motivo de la declaración 

de Córdoba en nivel de alerta sanitaria 0, para toma de conocimiento. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 66/2021 interpuesto contra 

desestimación de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial, por los 

daños producidos en el inmueble de los reclamantes debido a la caída de 

cohetes durante el espectáculo pirotécnico celebrado el 1-01-2020, en la 

Plaza de las Tendillas de Córdoba, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por la 

que se estima la Demanda seguida en el Procedimiento Social Ordinario 

n.º 713/20, en Demanda de Reclamación de cantidades por diferencias 

salariales para el personal contratado en el Marco del Programa 30+, para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por la que se estima el Recurso Ordinario 195/20 

interpuesto contra Desestimación presunta, por silencio, del Recurso de 

alzada contra la Resolución de la Dirección General de Recursos 

Humanos y Salud Laboral del Ayuntamiento de Córdoba, que dispuso que 

la Central Sindical Independiente de Funcionarios (CSIF) debe formar 

parte de la Mesa General del Ayuntamiento de Córdoba, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone en los procedimientos, incoados en su contra, que a 

continuación se indican: 

- Procedimiento Ordinario n.º 1185/21, ante el Juzgado de 1.ª Instancia de 

Córdoba, en Demanda de juicio declarativo ordinario de división de cosa 

común de la comunidad existente sobre la Parcela 13-F, del PP-07 

"Poniente Sur". 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 221/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra inactividad 

administrativa por impago de factura correspondiente al Contrato de 

Suministro de mobiliario para cocina industrial en el CSSC del Distrito 

Poniente Norte "La Foggara". 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 208/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución relativa 

a lista definitiva para provisión, por concurso, de 5 puestos de Director de 

Centros de Servicios Sociales Comunitarios. 
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- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 229/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 194/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños en vehículo como consecuencia de caída de ramas de árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 211/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de 

solicitud que declara caducado el procedimiento sancionador y/o prescrita 

la infracción. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 602/21, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en demanda de diferencias en el abono de pagas 

extraordinarias.   

- Procedimiento Social Ordinario n.º 345/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en demanda de reclamación de cantidad de diferencias 

salariales según Convenio Único del Ayuntamiento para personal laboral 

contratado en el marco del Programa Emple@. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 729/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en demanda de reclamación de cantidades por 

diferencias salariales según Convenio Colectivo de la GMU por 

trabajadora contratada en la categoría de Arquitecto. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE IGUALDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de 

rectificación de error material de hecho detectado en el Acuerdo con n.º 

788/21, 6 de septiembre, al consignar el CIF de la Asociación Mujeres de 

hoy, en relación a reintegro de subvención concedida en el 2020 para 

sufragar los gastos de actividades habituales y gastos de funcionamiento 

correspondientes al a 

Modalidad I. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

declaración de la pérdida de derecho a cobro de la subvención concedida 
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en el marco del Programa de ayudas de Emergencia a Autónomos y 

Empresas de Córdoba “Reactiva Córdoba” de la entidad Tejidos Silva, 

S.L. 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y compromiso de crédito, a favor de AUCORSA, para 

adquisición de 4 minibuses propulsados por gas natural comprimido 

(GNC). 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, DE 

autorización y compromiso de gasto a favor del Instituto Municipal de 

Desarrollo Económico y Empleo de Córdoba (IMDEEC), para la ejecución 

de las actuaciones a desarrollar por este Organismo Autónomo dentro de 

la “Estrategia de Desarrollo Urbano Integrado Sostenible” (EDUSI op38). 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio de control de acceso e información en Patios participantes del 

Concurso Municipal de Patios para los años 2022-2023, de la Delegación 

de Promoción del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de cancelación de la garantía depositada para 

responder del Contrato de la Obra de construcción de un mirador en la 

calle Osario Romano. 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión del Contrato de servicio de gestión y 

explotación del estacionamiento regulado de vehículos en la Ciudad de 

Córdoba a distintas empresas. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que le sustituya, todas las facultades delegables de la Junta de 

Gobierno Local como órgano de contratación, en el expediente de Servicio 

de la Fiesta Fin de Año 2021 y 2022. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de Prórroga del Contrato de Servicio de asistencia 
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técnica para la ejecución de la programación sociocultural de los distritos 

y otras iniciativas de Participación Ciudadana. 

 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de incoación de expediente disciplinario al 

funcionario con n.º de empleado 19620. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación del Convenio de colaboración con la entidad Red 

Madre Córdoba para la ejecución del Proyecto “Apoyo y acompañamiento 

a madres gestantes: Atención a sus necesidades durante el primer año de 

vida del niño”, y de concesión de subvención. 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación 

Proyecto Don Bosco, para la ejecución del Proyecto  “Una nueva 

oportunidad. Apoyo Familiar para la Inclusión”, y de concesión de 

subvención. 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la entidad 

IEMAKAIE para la ejecución del Proyecto “Atención a necesidades 

básicas de familias en situación de vulnerabilidad”, y de concesión de 

subvención. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de Convenio de colaboración con la 

Asociación de Padres de Autistas y otros Trastornos Generalizados del 

Desarrollo (Autismo Córdoba), para el desarrollo del Proyecto “Atención a 

personas con autismo”, y de concesión de subvención. 
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ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación del Programa “Narración Oral de la 

Red Municipal de Bibliotecas. Temporada 2021-2022”. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de aprobación de las Bases reguladoras para la instalación de 

Atracciones/Negocios en la Feria de Nuestra Señora de la Salud 2022. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, Salud y Consumo, de autorización y disposición de crédito para 

contraprestar el Encargo de Gestión a favor de MERCACORDOBA S.A., 

para el ejercicio 2021 por la gestión de los Mercados Municipales de 

Abastos de titularidad municipal. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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